

Izhaja razen ponedeljka in dneva po
prazniku vsak dan.
Začasno le enkrat na teden.
Uredništvo in upravnništvo:
Ljubljana, Velika Čolnarska ulica št. 19.
Naslov za dopise: Ljubljana p. p. 168.
Naslov za telegrame: »Naprejek, Ljubljana.
Čekovni račun štev. 14.398. (KDZ)

NAPREJ

Stane mesečno 25 Din začasno 6 Din,
Za inozemstvo 35 Din, začasno 10 Din.
Oglasi:
Prostor 1x55 mm 60 par. Mali oglasi:
beseda 60 par, najmanj 5 Din.
Dopise frankirajte in podpisujte, sicer se
ne priobčijo. — Rokopisi se ne vračajo.
Reklamacije za list so poštnine proste.

Glasilno Jugoslovanske socialno demokratične stranke (JSDS).

Letnik VII., štev. 51
Četrtek
»Naprejek« številka
izhaja kot tednik:

LJUDSKI GLAS

Glasilno
Kmetško-delavske zveze
Stane letno 72 Din — mesečno 6 Din

Kapitalistična ko upcija.

(pokvarjenost.)

I.

Kapitalizem in kapitalistična korupcija.

Med kapitalizmom in kapitalistično korupcijo je velika razlika. Kapitalizem v boju proti zastarelim načinom proizvodnje, v boju proti fevdalizmu in njegovim oviram proizvodnje — proglašajo svobodo, bratstvo in enakost kapitalistov. Proglašajo: svobodno konkurenco, svobodno trgovino, republikansko načelo, enakost pred zakoni, proglašajo samoodločbo ljudstva in narodov. Kapitalizem je bil v svoji zgodovinski dobi po besedah samega Karla Marksa — pravi revolucionar: on je uničeval srednjeveške cehe, korupcionistično gospodarstvo v državni upravi, monarhistično tajno in potratno politiko, je postavil gospodarstvo na znanstvene tehnične temelje — ter izločil iz gospodarstva, kulture in politike — srednjeveške bajke, inkvizicijo, podkupovanje ter kupovanje plemenitaških naslovov, privilegijev in predprav. Ta revolucionarni kapitalizem je zgrajen na cel sistem zakonov. Po teh zakonih je v vseh kapitalističnih državah prepovedano in kaznivo: krasti, goljufati, kršiti razne zakone. Ti kapitalistični zakoni so sicer zviti kakor paragrafi. Od nekdanjih skušajo tolmačiti kapitalistični korupcionisti, pokvarjenci na tak način, da je prepovedano krasti, goljufati, kršiti zakone samo revnim slojem — bogatašem pa, da je vse dovoljeno.

Pri nas v Jugoslaviji je zavlada kapitalistična korupcija. Kapitalistični pokvarjenci, kapitalistična vladajoča gospoda misli, da je njej vse dovoljeno: zakoni, ki ščitijo delavce, se lahko nekaznovano kršijo; zakoni, ki dajo ljudstvu drobtinice samouprave — se lahko brezobzirno teptajo; velebankam je vse dovoljeno, velepodjetjem tudi; inozemska podjetja lahko nekaznovano predlagajo potvorne bilance, oškodujejo na ta način državo, za milijone; nekaznovano lahko velebanke fingirajo povišanje kapitala, goljufajo na ta način vlagatelje, da jim zaupajo prihranjeni denar; nekaznovano lahko trošijo banke milijone za podkupovanje meščanskih strank in meščanskega tiska, zato, da ta tisk podpira njihovo goljufanje vlagateljev in njihove potvorne bilance.

Kapitalistični pokvarjenci in njihove stranke mislijo: država sem jaz — zato lahko goljufam, kradem, teptam zakone; tako so govorili pred par stoletji fevdalni monarhi; zato jim je revolucionarna buržoazija rezala glave. Danes pa pokvarjena gospoda tako dela — in nikdo se ne gane, da brani družbo pred takimi gobavci.

Naša kapitalistična gospoda je vsestransko pokvarjena, korupcionistična: ona ima še fevdalno ideologijo, ona živi še v domnevi, da ima srednjeveške gosposke privilegije.

Najhujše pa je, da ta pokvarjena gospoda vse to dela pod firmo zaščite narodnega edinstva, pod firmo državnosti. Kakor orjunaši, ki so mučili in zverinsko ubili rudarja, opravičujejo korupcionisti svoja nedela,

svoje zločine nad družbo, teptanje zakonov s svojim državotvorstvom!

Na pokvarjenosti, zločinu, tatvini, kršenju zakonov, kršenju osnovnih državljanjskih pravic in svoboščin — pa se ni zgradila še nobena država — pač pa so države ravno vsled teh nedel, vsled teh socialnih zločinov razpadale.

Slovenski liberalci so se od nekdanjih odlikovali po svojem fevdalnem mišljenju. Mladoliberalci so to fevdalno mišljenje prekrstili v orjunaško. Njihova ideologija je: Mi, ki smo državotvorni, mi, ki smo za narodno edinstvo, mi lahko potvarjamo bilance, prodajamo državni svinec (svinčena afera), »nacionaliziramo« za nas tiskarne, društva, domove; mi lahko fingiramo in zagovarjamo potvorno povišanje kapitala — čeprav zjubijo mestne hranilnice, ki smo jih nagnali v zvezo z zavodi s fingiranim kapitalom težke milijone... Mi lahko znižujemo mestne davščine kapitalistom, če nam dajo provizijo za naše domove... Mi lahko razpuščamo občinske svete, da zagospodarimo nad občinskimi imetjem in ga spravimo v zvezo z bankami s fingiranim kapitalom. Če ima ljudstvo pri tem škodo, če trpijo delavci, kmetje in obrtniki — kaj nas to briga — samo da dobimo od te banke denar za naša podjetja...

Mi podpiramo nemški, angleški in francoski kapital, skrivamo in branimo njihove profite; saj je to vse v službi narodnega edinstva!

Narod, ljudstvo, delavci — kmetje so živina — mi gospodarji: tako misli mladoliberalna gospoda, ki je prva prinesla z Balkana tako ideologijo k nam.

Mladoliberalci (Jutrovc) so nositelji te politične ideologije, te kapitalistične korupcije pri nas. Zato mora vsa poštena javnost njim dokazati, da Slovenija ne bo bita domena te njihove korupcije.

II.

Socialpatriotje v zvezi z mladoliberalci.

V 30 letih, odkar obstoja jug. socialno demokratični delavski pokret, se ni drznil nikdo — do socialpatriotov — zagovarjati kapitalistično korupcijo. Vojna pa je pokvarila tudi nekatero kapitalistične nadpastirje. V vojni zvezi z liberalci se je že med vojno začelo kupčevanje na račun delavskega pokreta. V Narodni vladi, v demokratsko socialistični vladi se je ta zveza nadaljevala na vseh poljih. »Socialistični« zastopniki niso s prstom mignili, da odkrijejo vladajočo korupcijo. Za provizijo so se dali nagraditi z visokimi upravnimi službami. Ko so tam dovolj para zaradili, so se spustili v bančne posle pri bankah s fingiranimi kapitali in tajnimi političnimi zvezami in fondi. Ni mogoče, da tam ne bi videli tako ogromne korupcije. Tam so se naučili take politike!

Od tam, iz mladoliberalnega tabora, so zanesli korupcijo v delavske vrste. Najemali so agente — delavce čes: čemu gladiješ — ko je pri nas pogrnjena miza! Pridi v enotno fronto socialistov in dobro boš živel! Kaj tvoja dosedanja zavednost! To je kakor kapitalistično prepričanje, ki ga lahko daš vezati v rdečo, zlato — ali zlato knjigo.

Korupcija se je vršila od zgoraj navzdol in odzdočaj navzgor! Da bi se ustrahovalo nameščence pri delavskih institucijah, so socialpatrioti pomagali odstraniti korupciji nedostopne načelnike, na njihova mesta so pa postavili orjunaše. Da bi se ustrahovalo strokovne organizacije, so se te razdvajale, razbijale! Da bi se ustrahovalo združnike, so se sklepale »fingirane« pogodbe, so se izključevali vsi, ki se z ustrahovanjem niso strinjali.

Mladoliberalni zastopniki korupcionističnega kapitala, so vedeli, kaj delajo, ko so vrgli socialpatriotske agente na pot korupcije. Oni so vedeli, da na tej poti mora zmagati večja korupcija, močnejši kapital. In glejte rezultat: V delavskih institucijah vladajo orjunaši. Opušča se iz službe tajnik zveze privatnih nameščencev, a njihov predsednik ne protestira javno, se menda s tem strinja. V delavskih organizacijah zavladajo koritarji: čimboljše ima kdo komolce, tembolj je zaslužen socialist. Včeraj še razbijač, danes borec za enotno fronto, ne samo borec, prvi nadpastir. Včeraj še prvoboritelj, revolucionar, socialist, danes pristaš monarhizma in

aktivni sodelavec v monarhistični manifestaciji! V tem pogledu pač težko, če bodo socialpatriotje nadkrilili orjunaše. Zato oni vodijo vodo na orjunaški mlin. Zato so oni samo predhodniki, zavedni ali nezavedni agentje ne samo kapitala, temveč kar je mnogo slabše, agentje kapitalistične korupcije. Socialistični nadpastirji mislijo, da so zgrabili za cekin — a cekin se spreminja v govno.

Potem, ko se že vse ljudstvo upira in podira predstavnike kapitalistične korupcije — slovenske mladoliberalce — se jih socialpatriotje držijo kakor klop. Da, da, korupcija ustvarja trdne zveze. Tajna politika, ki jo dikтира korupcija, se ne more spremeniti čez noč v javno.

Mi samo obžalujemo one maloštevilne delavce, ki so iz strahu ujetniki te liberalno-socialistične korupcije. Razumljivo je, če se neveden delavec boji kapitalista; neumljivo pa je, če tridesetletni delavski borci podpirajo agente kapitalistične korupcije, tajno njihovo enotno fronto v boju proti organizirani socialni demokraciji. Tu vidimo, kako globoko je pognala korupcija svoje korenine.



Enrilo

Splošno priljubljen

kavni nadomestek

okusen i cenen.

Dobiva se v vseh

dobro asortiranih

kolonialnih trgovinah.

Volitve rudarskih zaupnikov.

(II. rud. skupina.)

V Trbovljah. Enotna proletarska lista dobila večino glasov. Od 37 zaupnikov je izvoljenih 32 od združene delavske liste. Med temi 28 članov JSDS in KDZ. Zavedno delavstvo obrača lažisocialistom in lažikomunistom hrbet. Naša moč je v enotnosti zavednega delavstva.

Razen v strojnem obratu in delavnici, kjer so dobili večino socialpatrioti in bivši komunisti, je v vseh obratih prodrla združena delavska lista. Popolnoma so pogoreli takozvani krščanski socialisti in narodnjakarji, navzlic temu, da so si zgradili dva velika doma, kjer skušajo zavajati delavstvo v razkol in v duševno temo. Niti enega mandata niso dobili. Pogoreli so tudi socialpatrioti. Navzlic demagogiji socialpatriotskih voditeljev, ki so sklicevali sestanke z dnevnim redom »mezno gibanje« in neresno vložili na TPD nekako prošnjo, ki pa jo je TPD gladko odbila, se je topot delavstvo še bolj odvrnilo od njihove demagogije. Dobili so le 5 mandatov od 37.

V Trbovljah raste zavednost, ona bo zmagala!

Naloga novo izvoljenih zaupnikov v sedanjem težkem času bodo težke. Toda rudarji se jih ne smejo ustrašiti. V

nedeljo je sklicana seja zaupnikov za izvolitev 5 odbornikov in 5 namestnikov. Zaupniki morajo sestaviti tako listo, da bo izvoljeni odbor res lahko deloval. Odborova dolžnost je: ne diktirati, temveč na podlagi proletarske demokracije v najožjih stikih z izvoljenimi zaupniki in z rudarskimi organizacijami braniti vsakodnevne in trajne keristi vsega rudarskega delavstva. Zato morajo biti res vsi odborniki pristaši proletarske demokracije in v glavnih vprašanjih enotnega naziranja, predvsem pa solidarni v boju za delavske pravice.

Ako bodo izvoljeni v odbor znani zagarji in neresni demagogi, odbor ne bo mogel delati.

Naloga rudarskih zaupnikov pa je ne zanašati se preveč na odbor, temveč sami morajo aktivno sodelovati. To pa je le mogoče, če se javno organizirajo in vneto v organizacijah sodelujejo.

Danes je delavstvo po zaslugi razkolnikov in lažisocialistov ter lažikomunistov povsod na tleh, brez moči in brez zavednosti. Zato vlada brezposelnost, 8 urnik se krši, doklade so ukinjene, mezde reducirane. Brez zavedne organizacije ne bo prave pomoči.

Sodruzi! V boj za pravico!

Volitve so pred durmi, zato ne čakaj z agitacijo na jutri; temveč začni takoj. Obrnimo kaliber proti vsem onim strankam, ki so proti marksistični ideji! In to je najbolj SDS, ki kaže lepo ime »demokracijo« s svojo gnojnico! Demokrati se nazivljejo, vladajo absolutistično! Dokazov ni treba mnogo iskati. Dr. Pirkmajer je razpustil mežiški občinski odbor in krajni šolski svet. Dr. Lasnik v Celju pa pozdravlja Mussolinijevo taktiko itd., dokazov dovolj! Zato vsak pošten kmet, delavec in uradnik, agitira proti fašistovski stranki SDS. Znebiti se moramo Primo de Riviere, ki preganja poštenega človeka, kakor je s. učitelj Möderndorfer v Mežici. — Torej na agitacijo! To ne piše naš terorist, kakor nekateri pravijo; to pišem čisto navadni delavec, ker vidim, da se dela krivica — pravici! Sem tisti, ki sem videl in slišal na lastne oči in ušesa, kako je nekdo pihal na dušo sodrugu Möderndorferju, da naj zapusti marksistični program in naj bo klečepalca pod angleškimi vitezi. — Fej, trikrat fej! Tisli zajec iz Črne, ki je enkrat napisal nekaj v »Del. Politiki«, in zaključil s fej; naj še sedaj kaj napiše, ko je treba! — Sem delavec, ki sem delal pri vodovodu v Mežici in sedaj v širši Sloveniji. Razlagal bom vsem, kaj je naredila v prid občinstvu naša mežiška občina. Pa tudi o terorizmu s strani g. dr. Pirkmajerja ne bom molčal. Tudi njegovi pristaši po strankini pripadnosti obsojajo delo mariborskega velikega župana. Med delavstvom vlada zato povsod

veliko razburjenje! Onim trem rudarjem pa, ki jih je odpustil angleški kapitalist pa kličemo od vseh krajev: pogum, v zavednosti je naša moč — v zavedni organizaciji naša rešitev. Zato podvojite potrojite svoje sile, da čim prej strgamo verige absolutizma. Naj živi razredna mednarodna zavednost celega sveta! Doli s fašizmom! — Delavec, ki ima svoje možgane.

Šoštanj. V nedeljo, dne 12. decembra 1926 se je vršila v prostorih Združnega doma v Šoštanju srezka konferenca za volitve v oblastne skupščine. Na konferenci so prisostvovali: Valentin Komavlji za SPJ, uradnik Borze dela iz Celja; Alojzij Leskošek, okrožni tajnik KDZ iz Celja, ter delegati krajevne organizacije SPJ Šoštanj in naši delegati ss. Pevec, Martinšek, Rednak I. iz Velenja, Franc Kranjc iz Mislinj in Vinko Eisinger iz Slovenjgradca. Za skupino »Enotnost« sta bila navzoča ss. Lekš in Polanc iz Velenja. Konferenca je prejela predlog narodnih socialcev, da gredo NSS na skupno listo, če jim odstopimo mesto nosilca liste. Predlog je bil odločno odklonjen, ne le zaradi te gorstasne zahteve, ampak tudi zato, ker NSS ni več stranka za sebe, ampak le še filijalka SDS. Ostale stranke so se sporazumele za enotno listo, ki je sestavljena tako-le: Vinko Möderndorfer, učitelj v Mežici, nosilec; Anton Koradej, sedlar, Šoštanj; Ivan Polanc, rudar, Velenje; Franc Kranjc, mali kmet, št. Ilj, Mislinje; F. Rauter, uradnik OUZD, Slovenjgradec; Fr. Lekš, rudar, Velenje. Proti s. Möderndorferju je nastopil s. Komavlji zelo neokusno, kar mu pa ni nič pomagalo,

delavci, ki s. Möderndorferja poznajo, so izvolili soglasno Möderndorferja za nosilca liste. To je storilo delavstvo kot znak protesta proti buržoaziji in njenim podrepanikom, ki ravno s. Möderndorferja kot učitelja najbolj preganja. Gospodi od SPJ so pa najbrže mnenja, da je treba od buržoazije preganjane pustiti v blatu in da se pri volitvah upoštevajo le generali SPJote, ki bi zelo radi bili še vedno zastopniki delavstva.

Celje. Pri nas se je vršila 12. t. m. skupna konferenca naše in kristanovske stranke in se je nadaljevala v ponedeljek, dne 13. t. m., na kateri pa ni prišlo do sporazuma, ker so patrioti zahtevali nasilca liste za SPJ in predlagali g. Korena za mesto Celje in g. Hrasnika za srez Celje-Vransko. Ker naši delegati niso hoteli to enostavno pogoltniti, so patrioti demonstrativno odšli. S tem so pokazali, da jim ne gre za delavstvo, ampak le za mandate, za njihove skrahirane in kompromitirane voditelje. V Celju kandidiramo torej sami brez kristanovcev.

Dobri in slabi zdravniki. Če reče g. Valentin Urbančič, da ima Merkur boljše zdravnike od OUZD, bi mu skoro verjeli, če bi namreč sodili po tem, da hodijo nekateri gospodje tako pogosto v Zagreb, baje — na kliniko. Če ni kaj drugega vmes?

IZJAVA.

Uprava Kristanove »Delavske Politike« mi je poslala plačilni nalog v znesku Din 85.— za list, ki mi ga je na moj stari naslov Sp. Nova vas 14, pošta Slov. Bistrica brez mojega naročila in mojega dovoljenja dostavljala. Z ozirom na to izjavljam, da nisem plačnik kristanovske politike, ki hoče nam delavcem onemogočiti politiko razrednega boja. — Ivan Kamenar, mizar, Celje, Gaberje 107.

Brez tiska je demokracija nemogoča.

Brez demokracije delavstvo ne more zmagati.

Torej, če hočeš pospešiti delavsko zmago, razširjaj delavski tisk!

Varuhi in pastirji. Delavski voditelji so med delavstvom osvojeni. To pa ni samo sedaj, bilo je to že vedno tako, da je moral trpeti največ obrekovanja vedno tisti, ki je bil najmanj kriv napak ter najbolj postrvovalen za uresničenje svojih obljub in najvestnejši v izpolnjevanju svojih nalog. Kdaj bo proletarijat znal izbirati svoje voditelje? Od buržoazije se proletarijat presojanja nikdar ne bo pravilno naučil. Da je proletarijat v boju proti buržoaziji še vedno preslab, je kriva ta hinavska dvolična vzgoja. Proletarski starši ubijajo mladino v glavo to, kar so slišali sami od svojih učencev in mladina sliši eno in isto v šoli in doma. Buržoazija pa poučuje svojo mladino doma in v družbi drugače, nego proletarijat. O spoštovanju do resnice, dela, značajnosti in odkritosrčnosti ni nobenega govora. Buržoazija vadi svoje potomce misliti, da je proletarijat nezmožen živeti in gospodariti brez krutosti buržoazije; da proletarijat ni upravičen bivati v higijensko urejenih stanovanjih; da je delo le sramotna nesreča, zato je sramotna tudi vsaka prijateljska zveza med buržoazijo in proletariatom. Ni torej čudno, da že mlad, mlečnozobi buržuj ali buržujica pričakuje, ponekod celo zahteva od proletarca podvizenost, brezplečno delo in na vse načine izražane časti. Buržoazija odteguje proletariatu inteligenco s plačanjem neznačajnosti. Molčečnost zahteva od uslužbenca, ki ima več znanja kot ona. Mislim, da o dobrih delih in načrtih ne bi bilo treba molčati. Molčečnosti je treba o grehih buržoazije, špionaže nad proletarskimi varuhi, ki se trudijo priversti proletarijat do zmage brez krvoprelitja, do zmage — ki bi buržoaziji ne storila družega, nego jo osvobodila satanskega dela, katerega opravlja med ljudstvom. Mnogo bojevnikov proti krivici so že usmrtili, toda vendar vstajajo vedno novi. Zal ljudstvo še ne loči, kateri so pravi in stalni, ali krivi in barantaški. Kdor ne spozna samega sebe, ne more spoznati, kdo mu je prijatelj. Pot do zmage temelji le na odkritosrčnosti, ki pa ni kupljiva. Beseda govorenja ali tiskana mora biti veljavna le od odkritih oseb. Kdor laže sovražniku, laže tudi prijatelju in pod takimi varuhi pot do zmage nikdar ne bo zgrajena. Laž je hujša sovražnica kakor vse druge zmore in napake. Laž povzroča lažnive obljube, žaljenja, neupravičeno čast, krive obsodbe in preganjanja, nevoljo za vztrajnost v dobrem delu in razpad močnih organizacij, ki so jih z lažjo zapeljali sleparski pastirji.



Bolna pljuča je mogoče ozdraviti!

Pljučna jetika — sušica, kašelj, suhi kašelj, sluzni kašelj, nočno potenje, bronhialni katar, katar v grlu, pljuvanje krvi, izliv krvi, nevoljnost, hripavost, zbadanje itd.

je mogoče ozdraviti!

Tisoči ozdravljenih!

Zahtevajte takoj knjigo o moji novi

umetnosti hranjenja,

ki je že mnoge rešila. Ona pomaga pri vsakem načinu življenja, da bolezen kmalu mine. Nočno potenje in kašelj prestaneta, telesna težina se povečava, po vsesplošni zaplenosti konča bolehanje. Resni moške zdravniške znanosti potrjujejo prednost moje metode in se je radi poslužujejo. Čimprej začnete z mojim načinom hranjenja, tembolje.

Popolnoma zastoj dobite mojo knjigo, iz katere boste črpali mnogo koristne znanosti. Kdor se hoče torej rešiti svojih bolečin, kdor se hoče na nagli način temeljito in brez opasnosti osvoboditi boleznim, naj piše še danes! Ponovno naglašam, da dobite popolnoma brezplačno, brez vsake obveze za Vas, in bo tudi Vaš zdravnik sigurno soglašal s tem od prvih profesorjev za dobro spoznanim

Novim načinom Vašega hranjenja.

Torej je v Vašem interesu, da pišete takoj in boste vsak čas posluženi od strani mojega tamošnjega zastopstva.

Citajte pouk in pojačavajte voljo za zdravje iz knjige izkušenega zdravnika.

Ima uteho in voljo do življenja in se obrača na vse bolnike, ki imajo interes do današnjega načina zdravljenja pljučnih boleznim.

Moj naslov: Avgust Märzke, Berlin - Wilmerdorf, Bruchsalterstrasse Nr. 5. Abt. 868.

Tvornica dežnikov in solnčnikov L. MIKUŠ, LJUBLJANA

Mestni trg šte. 15

priporoča svojo bogato zalogo dežnikov v kakršnikoli velikosti po najnižji ceni.

Vsi k „AMERIKANCU“ v Celje

odeje (koutre) od	Din 140— naprej
štofaste moške obleke od	Din 400— naprej
štofaste fantovske obleke od	Din 100— naprej
čajgaste moške obleke od	Din 150— naprej
čajgaste fantovske obleke od	Din 80— naprej
čajgaste hlače od	Din 45— naprej
moške kape, štofaste od	Din 30— naprej
drukaino od	Din 9.50 naprej
belop l.	Din 10— naprej

Ostanki po lastni ceni.

V zalogi veliksana izbira štofov, čajgov, svilenih robcev, predpasnikov, srajc, otroških oblek ter vsakovrstnih nogavic.

Ako res hočete štediti in poceni kupiti, potem se prepričajte in pridite k Amerikancu v Celje, pri farni cerkvi.

POZOR!

Zopet znižane cene!

Josip Šlibar

POZOR!

Zopet znižane cene!

Ljubljana, Stari trg 21, — poleg Zalaznika

Kontenina ujava Din 7.-, 0.-, 12.-	Angle ki poplēm	Čisto volneno blago za ženske bljoke
Kontenine za juha Din 27.-, 29.-, 34.-	za buze in srajce Din 36.-, 40.-, 45.-	110—130 cm Din 40.—, 70.—, 120.—
Angleški šifoni Din 12.-, 15.-, 19.-	Različno blago	Pirna mo k štofi, lodni, kamgarni in drugi Din 90.—, 200.—, 300.—
Robl, tucat Din 48.-, 70.-, 90.-	za ženske obleke Din 9.-, 16.-, 32.-	

Vsako sredo in soboto prodaja ostankov.

UČITELJSKA TISKARNA

Ljubljana, Frančiškanska ulica šte. 6

registrovana zadruga z omejeno zavezo.

Tiskovine za šole, županstva in urade, najmodernejše plakate in vabila za veselice, letne zaključke. Najmodernejša uredba za tiskanje časopisov, knjig, brošur itd.

Stereotipija.



Litografija.